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Fecske Csaba: Csillagok között
1. A nullánál eggyel több.
2. A lenn párja.
3. Nem földi lény, a mennyben lakik.
4. Fényes égi pont.
5. Zajt csinál.
6. A Hold egyik fázisa, amikor kerek.
7. A fénytelen ellentéte.
8. Minden ember foglalkozást…
9. Egy égi út.
10. A főnév kérdőszava.
11. Mesebeli lény, szárnya van.
12. A lép rokonértelmű szava.
	
	
	
	
	1.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	3.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	4.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	5.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	6.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	9.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	10.
	
	
	
	
	
	
	

	
	11.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	12.
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Megfejtés:_________________________________

Megfejtés:

	
	
	
	
	1.
	e
	g
	y
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2.
	f
	ö
	n
	n
	
	
	
	

	
	
	
	
	3.
	a
	n
	g
	y
	a
	l
	
	

	
	
	
	
	
	4.
	c
	s
	i
	l
	l
	a
	g

	
	
	
	
	5.
	z
	ö
	r
	ö
	g
	
	
	

	
	
	
	6.
	t
	e
	l
	i
	h
	o
	l
	d
	

	7.
	f
	é
	n
	y
	e
	s
	
	
	
	
	
	

	8.
	v
	á
	l
	a
	s
	z
	t
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	9.
	t
	e
	j
	ú
	t
	
	
	

	
	
	
	
	
	10.
	k
	i
	
	
	
	
	

	
	11.
	t
	ü
	n
	d
	é
	r
	
	
	
	
	

	
	
	
	12.
	j
	á
	r
	
	
	
	
	
	



Megoldás: Göncöl szekér

